
 

 

 

■2023年 4月～7月 参加者数 1２５名 
 参加者の方々の背景と感想をまとめました。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・採血や点滴など久しぶりだったのですが、就職する前に再確認する事ができて良かったです。 

・胃ろうやPPE等経験がなかったので、とても勉強になりました。ゆっくり説明して頂くことはない 

と思うので、とてもありがたかったです。 

・採血は初めての実施でしたが、ていねいに教えてくださって勉強になりました。研修後も内容を振り 

返って仕事に活かしていきたいです。 

・久しぶりすぎてガウンテクニックとか、細かい所を忘れていました。針など 10 年たつといろいろ便利に

なっていてやりやすくなっているなと感じました。 

・少人数での実施のため、ブランクが長かったが色々と実施できて良かったです。 

・転職について不安ばかりでしたが（転職を決めたことを後悔していました）頑張ってみようという気になる

ことができました。22年ぶりだったが4種類の技術が学べて良かった。 

・研修内容は注意事項などポイントを分かりやすく教えていただきありがとうございました。 

・実際にやることで、自分でできていないところを教えてもらうことで、次に意識することができました。緊

張はするけど見てもらうのは大事だと思いました。声かけをしっかりしていきたい。 

・苦手意識のあった採血等、手技を経験させていただいて良かったです。手技に夢中になり、患者さんの対し

ての声掛けを忘れる事があり、指摘していただき良かったです。動画学習も良いですが、対面式で指導をし

ていただく貴重な体験が出来ました。ありがとうございました。 

・技術面を一から丁寧に根拠を持って教えて下さり、とてもタメになりました。また、自分の良い所を見つけ

てほめて下さり、とても自信になりました。 

・緊張しましたが、研修を受けたことで、やる気が出ました。現場で活かしていきます。ありがとうございま

した。 

 

 

 

研修担当：古田・井村 
 

R5.９発刊 

参加者の年齢構成 参加動機 

就業状況 研修の満足度 

フリーコメント（参加者の方々の声） 

ナースセンター本所および豊橋支所で実施しております。 

就職相談をご希望の方は eナースセンタへのご登録をお願いいたします。 

 

 

●ブランクの長い

方、就業が決まっ

た方、お仕事を探

し中の方等様々な

年齢、経験の方に

参加していただい

ています。 

●１日に４人まで

と少人数制で、週

3回開催していま

す。 

お気軽に参加くだ

さい。 

  

20歳代

18%

30歳代

21%40歳代

30%

50歳代

19%

60歳代

8%

無回答

4%

復職のため

スキルを習

得したい
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転職のためスキルを取得したい
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現施設でスキ

ルの取得が必

要なため
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